
Základní škola Protivín, se sídlem 398 11 Protivín, Komenského 238 

Informace pro rodiče na školní rok 2024-25 

Rodiče jsou povinni se seznámit se školním řádem, vnitřním řádem školní družiny a 

pravidly pro hodnocení žáků. Všechny tyto předpisy jsou vyvěšeny v přízemí historické 

budovy ZŠ Protivín vedle ředitelny a v koridoru ZŠ Protivín, vedle vstupu do školy od 

školního hřiště. Veškeré informace rovněž naleznete na 

http://www.zsprotivin.cz/index.php/informace-pro-rodice/dokumenty/ 

 

VSTUPY DO ŠKOLY 

 Rodičům je vstup do školy zakázán (bez předchozí domluvy s třídním učitelem, nebo vedením školy). 

 Vchody do budov školy jsou opatřeny kamerovým systémem a zvonky. 

 Při návštěvě školy rodiče použijí hlavní vchod do historické budovy ZŠ Protivín. 

 Vyzvedávání dětí z družiny je na zvonek příslušného oddělení u bočního vchodu pavilonu družiny ZŠ Protivín. 

KONTAKTY 

 Při zahájení školního roku třídní učitelé zaktualizují kontakty zákonných zástupců dětí (telefonní čísla a e-maily). 

 Rodiče jsou od školního roku 2024–25 povinni komunikovat se školou skrze aplikaci Škola online, ve které naleznou 

veškerou agendu (zprávy, hodnocení a chování žáků, eTK, rozvrh, informace o poučení žáků v BOZ atd.). 

BEZPEČNOST A OCHRANA ZDRAVÍ ŽÁKŮ (BOZ) 

 BOZ se týká všech žáků pohybujících se v prostorách školy, venkovního areálu školy a akcích pořádaných školou. 

Týká se zejména slušného chování žáků, dodržování předpisů a pokynů vydaných zaměstnanci školy, okamžité, 

bezodkladné hlášení úrazů, zákazu kouření a užívání návykových látek, zákazu nošení nebezpečných předmětů a 

zbraní, zákazu používání a nabíjení mobilních telefonů a jiných elektrozařízení (powerbanky, elektrokoloběžky), 

zákazu jízdy na všech dopravních prostředcích v prostorách a areálu školy, zákazu přecházení dětí z pavilonu (až na 

určené výjimky) do hlavní budovy školy (a naopak). 

 Povinnosti žáků v oblasti BOZ jsou zaneseny ve školním řádu, provozních řádech jednotlivých učeben, dále jsou žáci 

školeni o BOZ a možných rizicích před každou činností, již pořádá škola, a to tak, že je ověřováno ústně skrze dotazy 

školitele, třídního učitele, zodpovědného pedagoga před školní akcí, zda žáci dostatečně porozuměli BOZ (týká se i 

odpadnutí školní hodiny). K jednotlivým akcím (např. lyžařský, jazykový kurz apod.) proběhne poučení dle 

metodických pokynů MŠMT (včetně poučení týkajících se absence). O všech školeních (poučeních) je veden písemný 

záznam v eTK. Poučeni jsou následně také žáci, kteří nebyli ve škole právě přítomni. 

 BOZ platí i pro jiná sdělení související s provozem školy nebo aktivitami, kterých se žáci účastní. 

 Další poučení o BOZ proběhnou před každou akcí a jsou součástí eTK.  

 Pravidlo BOZ se týká také případných odpadnutých hodin, resp. uvolnění ze školy. V případě oznámení odpadnuté 

hodiny (min. jeden den dopředu) je žák poučen o dopravních předpisech, bezpečnostních předpisech a slušném 

chování po opuštění školy a přesunu domů, resp. k zákonnému zástupci. V případě, že dojde k oznámení až v den 

odpadnuté hodiny (resp. uvolnění z výuky), bude tato informace s rodičem vykomunikována (telefonicky, přes 

aplikaci Škola online apod.) a posléze potvrzena písemně ve Škole online, e-mailem apod.  

 Jakékoli změny v rozvrhu (odpadnutých hodin) žáci i rodiče naleznou v aplikaci Škola online. Netýká se úpravy 

rozvrhu, např. v prvním školním týdnu.  

eŽK, „ŠKOLA ONLINE“, ABSENCE 

 Škola využívá aplikaci „Škola online“ pro komunikaci a zápisy hodnocení, chování apod.  

 Rodiče jsou povinni pravidelně (resp. denně) nahlížet do elektronické žákovské knížky (dále eŽK), nebo do tištěné ŽK 

(pro 1. ročník). Veškerá komunikace bude nadále probíhat skrze eŽK. 

 V případě nedodržení předchozího ustanovení vyzve tř. uč. zákonného zástupce k návštěvě školy a informuje ho o 

prospěchu a chování.  

http://www.zsprotivin.cz/index.php/informace-pro-rodice/dokumenty/


 Absenci prokazují zákonní zástupci omluvenkami v eŽK. V případě nesrovnalostí bude zákonný zástupce vyzván k 

doplnění informací, resp. jejich vysvětlení, a to dle platných metodických pokynů MŠMT (zejm. týkajících se 

záškoláctví). 

TEAMS 

 Účty mají děti vytvořeny v Teams, přihlašovací údaje obdrží od třídního učitele. 

 Podrobnosti k organizaci případné distanční výuky poskytnou třídní učitelé (e-mailem rodičům, žákům skrze aplikaci 

Teams apod.). 

ŠKOLNÍ JÍDELNA 

 Přihlášky ke stravování všichni žáci odevzdají třídním učitelům během TH, od 03. 09. jsou obědy přihlášeny podle 

loňského školního roku (poté podle změny na přihlášce). 

 Vzhledem k platbě za neodhlášený oběd v plné ceně upozorňujeme rodiče, aby se seznámili s těmito změnami na 

webových stránkách školy v sekci ŠJ (viz Vnitřní řád ŠJ, dodatek č. 2). 


